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Vectores de respuestas de las versiones:

= Version 1. Primer ejercicio de Integrales triples:
1(B); 2 (B); 3 (C); 4 (C); 5 (B).

= Versién 2. Primer ejercicio de sucesiones:
1 (A); 2 (B); 3 (A); 4 (A); 5 (B).

= Version 3. Primer ejercicio de Integrales Impropias:
1 (C); 2 (B); 3 (C);-4-(B);- 5 (C)-

Ejercicio de desarrollo

Parte i. Ver notas capftulo 7, Teoreina 7.2.
Parte ii. Es falso el reciproco como lo muestra el siguiente ejemplo:-
Sea f : R? - R tal que

(@ +9?)sin(z7) si (z,9) # (0,0),
flz,y) =

0 si (z,y) =(0,0)
Primero vamos a probar que f es diferenciable en (0,0). Un simple célculo muestra que
f2(0,0) = £,(0,0) = 0. Como f(0,0) = f£.(0,0) = f,(0,0) =0, hay que probar que
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Resta probar que f, y f, no son continuas en el origen. Para (z,y) # (0,0) se tiene que

2
f,,(x,y)=2:csin( 21 2)—003( 21 2) 2 e 5
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De donde se deduce que lim, ) ,(0,0) fz(2,%) = # (basta tomar la restriccién y = z). Por tanto
[z no-es continua en (0, 0). Un céleulo andlogo muestra que f, no es continua en (0;0).




